

## „Nem én kések. A világ siet.”

Humoros aforizmagyűjtemény Méhes Károly válogatásában

Fárasztóbb napokon érdemes aforizmákat olvasgatni, hátha néhány magvas gondolat új erőt ad. Esetleg magunkra ismerünk. Vagy arra, aki felbosszantott. Esetleg tudunk nevetni magunkon és a problémákon.

Néhány gondolatról úgy hiszem, akár nekem is, vagy rólam is szólhatna:

Általában a „majd holnap” a hét legsúfoltabb napja. (Spanyol közmondás)

A gödrök első törvénye: ha benne vagy, hagyd abba az ásást. (Denis Healey)

Élet és irodalom közül mindig az irodalmat választom, mert hiszem, ez az életem. (Esterházy Péter)

A rendetlenség egyik nagy előnye, hogy néha izgalmas leletekre bukkan az ember. (A. A. Milne)

Az eltűnt tárgy keresését célszerű a legutolsó helyen kezdeni. (Murphy)

A cinikus az, akinek tizből kilencszer igaza van. (Henry Louis Mencken)

A következők nálam a humor kategóriába tartoznak (és csak egyiknél fedeztem fel némi hasonlóságot) ☺ :

Ha az úszás jót tesz az alaknak, mi van a bálnákkal? (Temesi Ferenc)

A nagyanyám nagyon kemény asszony volt. Három férjet eltemetett. Pedig kettő közülük csak szundikált. (Rita Rudner)

Néhány okosság életről és halálról:

Az élet kellemes. A halál békés. Az átmenet az, ami problémás. (Isaac Asimov)

Engem a jövő érdekel, mert ott fogom eltölteni életem többi részét. (Charles Franklin Kettering)

Napjaink meg vannak számlálva. A statisztikusok szorgalmasak. (Stanislaw Lem)

A boldogság csak a boldogtalanság szüneteltetése. (Jules Renard)

Ismertem egy férfit, aki leszokott a dohányzásról, az ivásról, a szexről és a zsíros ételek fogyasztásáról. Teljesen egészséges volt mindaddig, amíg öngyilkos nem lett. (Johnny Carson)

A munkáról:

Amely munka nem ér rá, az is ráér. Ez biztos kiderül, amikor nem csináljuk meg, és mégsem dől össze a világ. (Lackfi János)

Sose végy semmit, aminek nyele van. Azzal valószínűleg dolgozni kell. (Harry Allen Smith)

Néhány jellemző tulajdonságról:

A gondolkodás a lehető legkeményebb munka, valószínűleg azért gyakorolják olyan kevesen. (Henry Ford)

A világon két dolog végtelen: a világegyetem és az emberi hülyeség. Bár az elsőben nem vagyok biztos. (Albert Einstein)

Hogyan kívánhatjuk, hogy másvalaki megőrizze a titkunkat, amikor jómagunk sem tudtuk megőrizni. (Le Rochefoucauld)

Mi vagyunk azok az emberek, akiktől a szüleink óvtak annak idején. (Jimmy Buffent)

Néhány ars poetica:

Ami engem illet, addig nem áll össze újra a Beatles, amíg John Lennon halott. (George Harrison) - /Nekem ez nagyon megható volt. Más kérdés, hogy ez ma már úgy hangzik, hogy nem áll össze a Beatles, amíg John Lennon és George Harrison halott. ☹ /  
A hit csodálatos dolog; nemcsak arra képes, hogy hegyeket mozdítson meg, de még arról is meg tud győzni, hogy a hering egy versenyló. (Arthur Koestler)

Semmi kifogásom az ellen, amikor az emberek az órájukra néznek, miközben beszélek. De azt nem tűröm, amikor rázni kezdik, hogy nem állt-e meg. (Lord Birkett)

Azt gondolom, minden embernek szabadon kell választani a szexuális szokások között, a választóvonalat a kecskéknél meghúzva. (Elton John)

Semmiféle tematika nincs a gyűjteményben (vagy nem fedeztem fel), szóval bátran lehet olvasgatni, ha nem érinti meg az egyik a lelkünket, nem biztos, hogy a következőn nem fogunk nevetni. ☺

Szigligeti Zsuzsanna